



Seattle Police Department

Body-Worn Video Program(随身录像机视频计划)

计划目标

为了提升公众对 Seattle Police Department (SPD, 西雅图警察局) 的信任度并提供更透明的警官行动。

记录警官和市民之间的执法互动能够为警官问责和有效的刑事调查提供宝贵的信息。

详细

- SPD 与 Axon 订立合约, 为其提供录像机、数字存储和软件
- 军装警务人员会在上身佩戴这一随身录像机。
- 视频会经加密且安全地存储在私密的异地服务器上 (“云端”)
- 仅授权的 SPD 人员有直接读取存储的视频片段的权限
- 在一些特殊情况下, 视频可以向公众或其他机构公开, 但敏感部分会按照州法律要求进行模糊处理
- 可能会由于公众/媒体之请求而公开视频, 将其作为控方证据或作为调查的一部分

社区参与

西雅图市议会指导 SPD 针对此计划进行了两轮社区参与。该过程包括了与来自各个组织 (例如 Seattle Community Police Commission, ACLU 和 Coalition Ending Gender-Based Violence) 的社区成员进行定期会议、**大规模讨论** (邀请了超过 90 位社区领导者) 和**公开会议**。

范围

- 所有辖区的 850 位第前线军装警务人员将配备录像机。
- 一些特殊单位 (SWAT, 摩托车交通警察等等) 会配备录像机。
- 巡逻警车将会继续使用随附在其巡逻警车上的录像机。

历史

- 2015 年早期实验性试点 - 评估公众和警官对录像机使用的反应
- 在经过竞争激烈的招标流程后, 于 2016 年 12 月与 Axon 签订有关录像机的合约
- 为期三个月的计划试点于 2016 年 12 月开始在西部辖区自行车警官内展开, 以便收集信息, 为整个部门的广泛使用做准备
- 2017 年 5 月, SPD 随身录像机视频政策经美国联邦法官批准, 作为与 Department of Justice (司法部) 之间具有法律约束力的合约的一部分

当前情况

- 西雅图市议会于 2017 年 2 月开放了项目资金
- 市长发布了执行法令 2017-03, 要求 SPD 开始全市范围内的警官培训和随身录像机的部署
- 录像机将按照一个辖区-一个辖区为基础进行部署, 部署日程安排: 西部辖区-2017 年 9 月, 北部辖区-2017 年 10 月, 东部辖区-2017 年 11 月, 南部辖区-2017 年 12 月, 西南部辖区-2018 年 1 月

如需更多信息, 请访问 www.seattle.gov/police/bodyworn

更新于: 2017 年 12 月 14 日

警官何时开始/停止录像

开始录像

- 获得 911 电话的派遣
- 交通和合理怀疑 (“Terry”) 拦截
- 警官目击了犯罪活动
- 逮捕和扣押
- 车辆、人员或经营场所的搜索和盘查
- 嫌疑人押送
- 车辆追捕
- 审问嫌疑人、受害者和目击者

停止录像

- 有权在住所中居住的居民或之人可要求警官在进入私人住所之前关闭录像机（除非某一犯罪行为正在进行或警官有授权令）
- 警官已完成了调查
- 警官几乎不可能与此事件中的任何人进行进一步的接触

警官何时不会录像或可以自行裁量进行录像：

不会录像（除非出于直接执法之目的，如某一犯罪行为正在进行）

- 在公用厕所
- 在监狱
- 医疗、心理健康、咨询或治疗机构的内部
- 有权在住所中居住的居民或之人可要求警官在进入私人住所之前关闭录像机（除非某一犯罪行为正在进行或警官有授权令）
- 合法行使其言论自由、出版自由、结社自由、集会自由或宗教自由的公民。

警官可以自行裁量是否录像

- 当出现对个人隐私尊重的需求超过记录事件之需求的情况时，如：
 - 自然死亡场景
 - 死亡通知
 - 儿童或性侵犯受害者询谈
 - 所属文化或宗教反对被录像
 - 当录像机的使用妨碍或限制了受害者或目击者的合作